

DÉLMAGYARORSZÁG



MÓRAHALMI SEGÍTSÉG

100 milliós hitelt vesz fel a kisváros, hogy segítsen azokon, akik nem tudják törleszteni lakáshitelüket.

3. oldal



TÖRTÉNELMI KOCSMANEVEK

Semmi sem tiltja, hogy a kocsmák történelmi személyek nevét viseljék. A megyében több ilyen is működik.

6. oldal



AJÁNDÉK!



300 MILLIÓ FORINTOT FIZET A VÁROS A PATINÁS CUKRÁSZDÁÉRT

Újra Szegedé a Virág



Mindenki a nyitást várja. Néhány héten belül kiírják a pályázatot a Virág bérleti jogára. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

Megvásárolja a város 300 millió forintért a Virág cukrászdát – határozott tegnap rendkívüli ülésén a szegedi közgyűlés. Profil-kötöttséggel adják bérbe a patinás cukrászdát.

SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

Ha a jelenleg magántulajdonban, de már felszámolás alatt álló Nagy Virág épületét a vá-

ros nem veszi meg, a jogszabályok szerint semmilyen lehetősége nincs az önkormányzatnak az új tulajdonost arra kötelezni, hogy cukrászdként működtesse az ingatlant –

hangsúlyozta *Botka László* polgármester tegnap a szegedi közgyűlés rendkívüli ülésén. A testület 30 igen és 7 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy megveszi a Nagy Virág tulajdonjogát és a Kis Virág bérleti jogát. A Fidesz képviselői tartózkodtak a voksolásnál.

A közgyűlés arról is döntött,

hogy a város profilkötöttséggel adja bérbe a cukrászdát. Néhány héten belül kiírják a bérleti jogra a nyilvános pályázatot. Ha minden jól megy, akkor a Kis Virág már nyáron fogadhat vendégeket. A patinás cukrászda 16 év után kerül vissza a város tulajdonába.

Tudósításunk az 5. oldalon

40 évre ítélték a makói gyilkost

Életfogytiglant kapott a makói hármas gyilkosság vádlottja, Percz József. A 28 esztendőes férfi legkorábban 68 évesen szabadulhat feltétlenül.

SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

Sajnálja a történeteket – ezt mondta az utolsó szó jogán tegnap *Percz József*. A szegedi táblabíróság aljas indokból, előre kitervelten, nyereségvágyból, különös kegyetlenséggel, több emberen elkövetett emberölés miatt jogerősen életfogytig tartó fegyházbünté-

tésre ítélte a 28 éves férfit, a makói hármas gyilkosság vádlottját. Megírtuk: 2008. májusban egy makói családi házban egy 21 éves lányt, a nagymamáját és a lány korábbi barátját, S. Norbertet találták holtan. A bűncselekménnyel a férfi áldozat ismerősét, Percz Józsefet gyanúsították, aki a helyszínt halott barátjának gépkocsijával hagyta el. Másnap elfogták. A másfél évig tartó tárgyalásorozat alatt a férfi 8 különböző vallomást tett: egyszer beismerte a hármas gyilkosságot, később ezt visszavonta.

Részletek a 3. oldalon



Sajnálja a történeteket – mondta Percz József az ítélethirdetéskor az utolsó szó jogán. FOTÓ: VERÉB SIMON

Horogkeresztet a plakátokon

Horogkeresztet rajzoltak tegnap reggelre ismeretlenek *Nógrádi Zoltán*, a Fidesz-KDNP és *Tóth Péter*, a Jobbik országgyűlési képviselő-jelöltjének választási plakátjaira Szegeden.

SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

Tiltott önkényuralmi jelképpel való visszaélés bűncselekményének gyanúja miatt indított büntetőeljárás ismeretlen személy ellen a Szegedi Rendőrkapitányság, miután tegnap reggelre horogkeresztet festettek *Nógrádi Zoltán*, a Fidesz-KDNP és *Tóth Péter*, a Jobbik országgyűlési képviselő-jelöltjének választási plakátjaira Szegeden. A Tisza Lajos körúton, a Skála Áruház melletti villamosmegállóban szinte mindegyik hirdetés megrongálták. Egy héttel ezelőtt *Bohács Zsolt*, a Fidesz-KDNP jelöltjének több mint 100 szegedi plakátjával történt hasonló.

Információink a 4. oldalon



Nógrádi Zoltán feljelentést tett a rongálás miatt. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

Van-e Kispál a Kossuth-díj után?

MAGYARORSZÁG MUNKATÁRSUNKTÓL

Most már nagyon nem nyúlhatok mellé a gitáron – érzékelteti a nemzeti ünnepen átvett Kossuth-díj felelősségét *Lovasi András*, a Kispál és a Borz, valamint a Kiscsillag frontembere. Pozitívnak tartja, hogy az állam figyel a könnyűzenére és az alternatív műfajra – amely Lovasi szerint a fennálló rend lelkiismerete. „Elképesztő mennyiségű” telefonszámot kapott a legrangosabb kulturális díj kapcsán, barátaival koccintott is az elismerésre. Mi lesz a 23 éves Kispállal? Lovasi úgy fogalmaz: most takarékon van, nem tudja, alkotó egészsé válik-e még az együttes. Ha nem, búcsúkoncertet adnak, és bejelentik, hogy vége.

Interjúnk a Napraforgóban

Városőr vigyáz a biciklikre Szentesen

SZENTES. 713 kerékpárt loptak el tavaly Csongrád megye városáiban. Legtöbbször pályaudvarok, buszállomások környékéről és tárolókból viszik el a járgányokat. Nagyon nehéz felde-
ríteni az ilyen eseteket, általában minden negyedik nyomozás zárul sikerrel. Ősszel straté-

giát váltott a szentesi rendőrség, a megelőzésre helyezte a hangsúlyt: a városellátó intézmény foglalkoztat egy közmunkást, aki a buszállomás környékén ügyel napközben a biciklikre. Amióta őrzi a tárolót, onnan egy kerékpárt sem loptak el.

Írásunk az 5. oldalon



Nyeregben van a program. Egy kerékpárt sem loptak el az őrzött tárolóból. FOTÓ: BÍRÓ DÁNIEL